



DEFENSORIA PÚBLICA
do Estado do Maranhão

Comissão Permanente de Licitação - CPL

ERRATA Nº 01/2021-CPL/DPE

Ref.: PREGÃO PRESENCIAL SRP Nº 02/2021 - DPE

A Comissão Permanente de Licitação da DPE, atendendo solicitação da Supervisão Administrativa/Divisão Mat. e Patrimônio, em relação ao edital PREGÃO acima referido (registro de preços para eventual contratação de empresa para aquisição de material de limpeza, comunica às empresas que retiraram o Edital e aos interessados que:

No Anexo I- Termo de Referência, **Item 04, ONDE SE LÊ: Refies com álcool em gel antisséptico** para higienização de mãos a 70%, capacidade mínima de 800ML, com dosagem mínima de 0,7 ml e rendimento mínimo de aplicações de 3.000 dosagens

Passa a ter a seguinte redação:

Item 04 - Refies com álcool Antisséptico com saída em espuma para higienização de mãos a 70% INPM, capacidade mínima de **1,45L**, com dosagem mínima de 0,7ml e rendimento mínimo de aplicações de 2.070 antissepsias, **bico dosador em comodato**. Composto de glicerina, d-pantenol e vitamina e, evitando o ressecamento da pele e fazendo a antissepsia em 10 segundos, dispensando a necessidade de sabão, enxague e água ou secagem com papel toalha ou outro material, Unid. Quant. 1100, V. Unit. R\$104,92-V. Total Estimado do item 04 -R\$ 115.412,00

No Item 08 – Limpa vidro líquido, frasco com 500 ml – quant. 200 – valor total estimado, leia-se: R\$ 1.198,00, e não R\$ 198,00 (houve erro de digitação).

Por consequência o Valor Global estimado da licitação, passa a ser de R\$ 244.159,95 (duzentos e quarenta e quatro mil, cento e cinquenta e nove reais e noventa e cinco centavos).

Em razão das alterações ocorridas, fica remarcada a data de recebimento dos envelopes e realização do Pregão Presencial nº 02/2021-DPE para o dia 23/fevereiro/21 às 09h30, no mesmo endereço constante do preâmbulo do edital, prevalecendo as demais condições nele fixadas.

São Luís, 08/fevereiro/2021

Anunciação de M. Costa Barbosa

Presidente da CPL/DPE